

Berichtigung der Änderung der Anlage zu § 1 Abs. 1 MPO fw.: Fächerspezifische Bestimmungen für das Fach Interdisziplinäre Medienwissenschaft vom 20. Juni 2011 (Verkündungsblatt der Universität Bielefeld - Amtliche Bekanntmachungen - Jg. 40 Nr. 10 S. 154)

In den Angaben zu Leistungspunkten und Einzelleistungen wird unter Ziffer 6 Absatz 6 Lit. b) letzter Satz „Technische Fakultät“ durch „Fakultät für Linguistik und Literaturwissenschaft“ ersetzt.